BREt EARER

&M 6 & 6 A 30 ARE

B & ¥ B %
BEDL =Ki{0)
B %8 B o]
M TH
[ % & & E ) 660,723 [ & & & & ] 301,149
(B & & & ] 227445 [ B ® & & 1 256,789
(FEREEEE) 222,786
(EREEE&E E) 147 aEOREE 557,938
( &8 B % ) 4,512 mw B E
[ B &#27 & E ] 365
[ % = & & ] 330,595
= EiS & 38,000
Al & & #H = 292,595
MEEDBAS 330,595
EEOHA 888,533 EERVHEEDOHEE 888,533




BRSH BEAREH

it

SfM 5 £ 7 A 1 H
Sf 6 £ 6 A 30 H

B % i B
2 B % 8

TH

[ # = £ & 1 841,946
[ % £ KE f@ ] 686,621
R o N | 155,325

[((REERV—BEEE] 115,373
= S I 39,952

[ 8 % 4 I % ] 18,380
[ 2 £ 4 &8 B 1] 3,576
g ¥ F % 54,756

[ & & # % ] 0
BoEl & oa X o8 M OA 54,756

EABR, EEREKUVEER 18,128

=T I T | - 36,628




KEEARFLHFES

LHIRER

(B [H)
FHIRSA FEHARER B 4% 54 7H 1H E ©F0 64 6H30H
[BEEAR]
g K & UHIE RS R USRS 38, 000, 000
FIERTCHOAREL S YHIE R R OYYRER 0
BEAEIRE
EAYERFES LHIEEE R OYERES 0
T DMEFRFIRE LHIEERE L OYUERES 0
EAFIRE FH VHE AR L OSHRES 0
FERIKE
SRS UHEREE R OUHRER 0
Z OMFERIRE
BRTEN & LHEERLOCEHRES 0
R R RS LHEES 255, 967, 785
LELEEE S f e 36, 628, 085
YUHIRES 292, 595, 870
IR FIRE LHEER 255, 967, 785
LHAZ BN 36, 628, 085
UHISREE 292, 595, 870
B & LH B AR L S RES 0
H OB R IAREHLS WHIE RS L O NERES 0
FREEAXR Ft LHIEES 293, 967, 785
L ENER 36, 628, 085
YHERES 330, 595, 870
[Frff - #aE Z=sRE]
M - MRE RS LHIEER LS RES 0
[Frik T H0HE]
BEETHORE VHE AR RS RES 0
HIEE A5t UHEES 293, 967, 785
LEALENER 36, 628, 085
330, 595, 870




HRE&H BEARER

&M 5 £ 6 B 30 HRE

H & 3 B %
BEDLR BEDEL
®AE o 2] = e o]
FH M
[ & &8 &8 E ] 436,701 [ % & & & 1 199,463
( T & E ) 222249 [ B ® & & ] 165,885
(B E T & E) 218,921
( & 7 E B E) 147 BENEBES 365,348
(. &8 &# % ) 3,181 W E E O
[ & E2 & E ] 365
[ %« £ & &x ] 293,967
& & & ) 38,000
Mo®E R B £ ) 255,967
MEEDOEEET 293,967
BEOEE 659,315 BERVMEEDRET 659,315




HRSHE BEARER

B &M 4 £# 7 A 1 B
E &M 5 £ 6 A 30 H
B HE S

&= H k3 5]
M
[ # % £ & 1 876,734
[ # £ B M 1 685,676
® L HOM % 191,058
[(REEBRVU—KEEE] 122,194
= E S il & 68,864
[ & % 4 I 2% ] 23,404
[ € %24 B2 A ] 3,649
& w® el 75 88,619
[ % 3 # =® ] 8,038
ft B8l & @1 & B M OF & 96,657
EABR, EEBRRUCEER 35,922
¥ OB M M #H 60,735




HRat EARAEK
11 = | Kk
MEEBEANELEEEE

B 4f 44 7TH 1H &4 54 6 A 30 H B M

FERA
Al R & ey P
e [TORIEHA FSKIAG| oo FREaH

BRI RAE aak mr
LHEES 38,000,000/ 195,232,011| 195,232,011} 233,232,011 233,232,011
P

YHME R e 60,735,774|60,735,774|60,735,774|60,735,774
LHEBERS 60,735,774|60,735,774(60,735,774| 60,735,774
LHIRER 38,000,000 255,967,785 | 265,967,785 | 293,967,785 | 293,967,785




RS BEAER

+f 4 & 6 A 30 BRE

B X% B %
BEDE BEDH
&E =8 #A Gt L]
FH TH
[ ® &8 & E 1] 453703 [ & @ & & 1] 301,942
[ B & & E ] 287,770 [ A = & f& ] 206,665
(BEREE & E) 284,532
(\EREEEE) 147 BEOBEE 508,607
( &8 B % ) 3,091 W' E O
[ & ®# & E ] 365
[ % £ & ® 1] 233,232
& P/ & ) 38,000
Il &= & ® % ) 195,232
MEEDEREE 233,232
BEEOHE 741,838 EERCHMEEDREF 741,839




EReHt ERER
B & 3 £ 7 A 1 H

E 4 4 & 6 A30 H
R % Ft H &
= H & £

TH
[ # % £ & ] 731,631
[ = £ & f ] 544,783
= F B O &K 186,848
[REERV—KEEE] 127,822
= E S il % 59,026
[ 8 % 4 In % ] 3,343
[ 2 £ 4 &8 A ] 3,519
® ¥ A B 58,850
[ &% 3 F #z= ] 289

[ & 3 8B % ]
49,080
oAl & 0% B oM A& 10,059
EAR, ERBRRUSEER 789
4 8 W M 9,270




FR&E BARER

BREBASLEHEES

B 4 34 TH

1A E 4 44 65 30 0 B [

ﬁwww
F % oy P
GAs |[TORHA ARG gmwwﬂw HREGR
RuAERAE|  BF oF

LVHIEES 38,000,000/ 185,962,270 185,962,270 223,962,270 223,962,270
U 1 25 B4

WHAMR IS & 9,269,741| 9,269,741 9,269,741 9,269,741
W EhEE A E 9,269,741| 9,269,741 9,269,741/ 9,269,741
YRR S 38,000,000 195,232,011 195,232,011 233,232,011 233,232,011




HRE EARER

B o B &

3% 6A30HRE

BEEDL BEDER
A Bk 3= )

FH FH

( = & &8 B ] [ 472,280 [ % & & & ] [ 339,370 ]

[ B & & B ] [ 298,098 ] (B & & & 1] [ 207,411
(B # £ B BE) (264,860)

€307 E B B (147) BEOHREE 546,781

(& & %) (33,091) WA E o

( & E2 &8 B ) [365]

[ % £ & & ] [223,962)

(& & € ) (38,000)

@ 2= # R B (185,962)

MWEEDEAT 223,962

g E 0 B A 3 770,743| BERUMEBEEOIE 770,743




FRAM BHAER

B 4fM2%E 7418
E 434 6A308
B 8 B B
& = & %

+H
[ # w= £ &) 745,889
(&% L+ B @ ] 556,157
N R N U 189,732
[ RREBERV-BERE ) 109,448
B O¥ M % 80,284
(= % 4 I %] 2,453
(8 % A & A] 3,838
"B A &% 78,898
[ % 3 A 2% ] 2,462
Bt 51 BT &4 HB A 2S5 81,360
HEARL, ERMRUEER 28,895
YO M OR & 52,465




AR HARER

BEEASLBHEE

H &f 24 7H 1H F 4 34 64 30 H HfL [
PRERA _
FEERE | ..., e N
whe (OB RtRRg| P | HESH
L BeigERS| A o —_—
LHE B 38,000,000 | 133,496,620| 133,496,620 171,496,620 | 171,496,620
EPUp Nk
YR & 52,465,650 | 52,465,650 | 52,465,650 | 52,465,650
LHEB S 52,465,650/ 52,465,650 | 52,465,650 | 52,465,650
U IR A 38,000,000 | 185,962,270 185,962,270 223,962,270 | 223,962,270




HRSH BAREHK

Sf2F 6H30HRE

B & & B £
BEDE BEDIL
= e =8 B e By
TH TH
([ ® & & B ] [ 369,472] [ % 8 & & ] [ 249,092 ]
[ B & & B ] [ 287,152) ( T & & 1] [ 236,401 ]
(B ® B & & B (252,914)
& ¥ B & & &) (147) b ok 485,493
€:' & %) (34,091) A E o =B
[ & £ & B ] [365]
[ % £ & & ] (171,496]
(& & £ ) (38,000)
F & F R ) (133,497)
WEEDSREE 171,496
E E o B A& 3 656,989| AERUMEBEODORAG 656,989




AR BAREXR

“fTE 7A 18
Sf24¢ 6A30H

B # B8
& = & L)

M

[ # 5% Lt &1 684,902
(& L+ & ffi ) 537,340
® L MO % 147,562

[ REBRVC—MEERE ] 111,464
¥ O¥E M % 36,098

(28 % 4 I %] 585
(2 % 4 & B] 3,570
b S [ 33,113

[ & 3 # 2% ) 59,419
B 51 B 24 HA 4G A 2% 33,172

EARL, FRBKRUEER 10,297

L O M A 2 22,875




029°96% 1.1 029 967" 1L1 | 029967 €€ |029° 967 €LT [ 000 000 8E BENYHR
808 7,822 | 808 '¥.8°22 |808°¥.8°2¢ |808 VL8 22 SCHEZIHT
808°¥L8°C2|808°¥L8°2C 808 7.8°22 |808 ' ¥.8° 2 SITEMI R
218°129°8¥1 218712981 | 218 129" 01T (218129 01T | 000000 8L HHBER

e HEE | sy

& TSI | FEHRR0Y | TSYE
A=) ES

BT

H7l# HOSH9 g WEE B 1 HL &1 RS H

FHHEEXZEYETYW

HEYVE BSHE



BR=H BHARER

SMTE 6A30HRE

B & & 1| *
BEDL BEOL
#E &1 #HE 28
T F
[ & 8 & E ] [ 304,504] { & &8 & & ] [ 234,999 ]
( B & &8 B ] [ 277,764] (B & & & ] [199,012]
B B & & B (244,526)
& B & B B (147) BREOBEET 434,011
(& & %) (33,091) maE E o I
[ & Z2 &8 B ] [365]
[ % £ & & ] [148,622]
(& x &) (38,000)
F % ® K (110,622)
WEEDRAE 148,622
E E 0 % A 3 582,633 &ERUVMBEOIA 582,633




RS BAREK

8 &% ft B &

B FA&30F 7H1H
E HFMTE 6A30H

A

® L2

£ =]
£ K ]

g

[ BREBAV—KRERE )

I Dk

£ 4 IR #F]
¥ 4 B Al

”~

[ & 3 # z% ]
[ % % # % 1]

GRS ] -

B 8 # %

CHCIN-IRE R R
HEARL. ERBKRUVEER
S G GO 2

M
801,496
634,058

167,438
124,988

42,449
2,896
3,794

41,551
1,455
8,192

34,814
11,708

23,106




E18°129°8p1 |€18°129°8¥1 |€18 129" 011 |€18°129°01T | 000000 8E R R
£6€°901°€7 [£6€°901°€7 |£6€° 901" €2 [£6€° 901 €2 e AR
£6€°901°€2 |€6€°901 €7 |€6€ 901 €% |€6€ 901 ‘62 SITEMIA
HEE I R
027°STS GeT | 02h"S1S°S2T | 027 SIS L8 |08V G1S L8| 000 000 8E B B R
IEs) £E | TuuTRY

s b SEBET | SYHW0Y | Y E
== x
EVERM ¥ETHW TEHEL

Y EEY
b W% HOE H9 T WL F HT H L = 0€ Mk H

FREEZEYETH

VENVE AIHE



ARzt HFRER

HE @8 x B =« TR 30 4 6 F 30 BRE
' E OB & & o &
s =l € 8 i B ® &
T T
(&R & & EII 322458 Il = & &I 268,974 ]
(B = & &EI]I 08134 1| [E = & ®|II 236,468 )
(A K B & & E)|( 274,451 )
(& & B & & & )|( 147 )| & &R O W & &t 505,442
(% & %F)|( 33,536 ) MEE O
[(# & & &E]|I 365 ]
(% T & =XK]I 125515 ]
(& X ®)|( 38,000 )
(F = M ® £)|( 87,515 )
MEEOS S E 125,515
B E 0B & & 630,957 ARRUMEEDIEEH 630,957




AR&t ERER
B Frk294F 78 18

B & & HE E F R 304 68308
e H & )

A
[ 5% £ =9 687,745
[ 5% + ] {ifi ] 550,677
& Lk # f % 137,068
(REERV—BREEE ] 113,025
E X A #= 24,043
[ % 4 B #] 4,853
(2 % 4 & RA) 5,562
® ® # f## 23,334
[ Al ] = ] 172
[ Al # %] 325
e 51 Bl 2 B S F 4% 23,181
EANB EEBRUBER 6,521
4 B M O ® & 16,660




IR FARRR

B B K
H ¥k 29 ¢ 7 A

paqll[}

1 H
ZE YRk 304 6 A 30 H
. BEERSHFHICRIFHERICETIERL
ZOFEERIZ, PIEEOSFHICETAEICL o TIER L TV ET,
1. BEOFMELER OFHhS A
O FmGES O EE R R 5 1k
7 EEoHBHED

Ik B OB MRS E S < Rlils GIAZEFRIISTHMEEEALIZ X > TL
HL, EHRMIBEEEICIVEELCWET, )

A4 B2 H D

BEIEHIEIC X B RME

@ HHENE PE O M E K OFE M 1A

R EHIB AN R MiEZ5RA L TE T,
2.

B £ & E OBAnE A O S ik
O FHEEERE

ERE) Z2BALTVET,
© HEHREEEE

ERE (722U, FRR106E4 A 1 BURICEUG LY (MBRREZR<. ) X
EBIEZRALTVET,
3.

HEHFE O FLE
HEBEOSFHEIZL, BEATRCK>THET,

0. HREBAZLEIEEFICEIT OER
1.\//(

Weg s e BE DR B I A RITERER O
M. —#EY7- 0 IERICEIT R

1. MiEER

2. YHAMHIRE I Y HRIE R e H

3, 800k
33, 030. 37
4,384, 45



ARt BERER

B Frk28F 78 18

B & F E E = ER 294 6 4300
B =l & 2

FH
(5% i = ] 654,396
(5 £ IR i ] 511,261
Tk #® M £ 143,135
([REERV—REEE ] 108,122
E O M % 35013
(8 % 4 W #] 1,100
(2 % 4o & RA] 6,093
B OB # % 30,020
( % Al =] % ] 383
Bolans #fA R 29,637
FEAB. ERBRRUSEER 11,226
4 B M W & 18,411




AR HRER

HE B x B X

TR 29 F 6 A 30 AR%E

& E 0K 8 E o &
2 B ® & 2 B & #
FH TH
(&% & & EII 253124 1|l & & {&I1I 227,316 ]
(a = & EI 303511 JI[E & & &I 220,830 ]
(A KB T & E)|( 269,510 )
(& B B T & E)|( 147 )| & & o & & &t 448,146
( & & % )|( 33,854 ) ME E O
(# &£ & &I 365 ]
(% £ & X]I 108,854 ]
(& ¥ £ )| ( 38,000 )
(Fl # M K £)|( 70,854 )
WMEE OB S F 108,854
" E O B & &t 557,000 ARRUVMEEDEHEE 557,000




ARzt SARER

g F x B E TR 28 &£ 6 B 30 BR#E
' E 0 & a8 R o&
# =| ® # ™ =l € #
+H FH
(&% & # &l 242898 JIIlikk & & &I 244,290 )
(g = #&# &EI]|l 8130 JI[lE = & &I]I 216,660 ]
(F B B & & &)|( 274,893 )
(& B B & & E)|( 147 )| & & ©® B & § 460,950
( & = F)|( 33,090 ) WwEE O
(#% ZE B E]JI( 365 ]
(% = B =K1l 90,443 ]
(& 7:N £ )| ( 38,000 )
(Rl & B F £)|( 52,443 )
MEEoOBSE G 90,443

T E 0 8 & & 551,393 EERUHEEDHER 551,393




HR=# BERER

B F/HK27% 7H 1 H

B & & & Z= ER28 4 6H 30 H
# B -4 2

A
{ 5 il = =) 908,936
(55 i R fifi ] 716,141
& t #& W = 192,795
[REBRV—BREER ] 97,190
E O OE NN = 95,605
(8 % # ®m =] 2,152
[ %= # & Al 9,019
7 OB M % 88,738
[ %% 7l | %= ] 18
[ 4 7l 8 %] 28,710
I IR T 60,046
EAB. ERBIRUSBER 22,116
H B O# ® O£ 37,930




BREE FARER
3y = A
HEEARELBHES

B ¥k 274 7H 1 H F Frk 284 6 H 30 A H{Z [

2378
S T . T
GAe | OGS | FIERAE **,%52& MRERE
BRI ERRE A&t Bu

LHEER 38,000,000(14,512,786| 14,512,786 52,512,786 52,512,786
U BN

YHMERE 37,930,432 37,930,432 37,930,432 (37,930,432
YHLEREEET 37,930,432 37,930,432|37,930,43237,930,432
LHIRES 38,000,000|52,443,218|52,443,218|90,443,218|90,443,218




AR BRESH

E g B X FR27F6 A0HRE
BEDE B8EOEH
HHE &% HHE ®E8
FH FH
[k &1 & E] [279.047] |[iR & & E] [349,022]
(B = & E] [363,348] |[B & & &) [241,225]
ARETREE 330,110
BREEEEE 147
B EF 33,091 BEOHEE 590,247
(2 & & E] [365] HEEDE
[(BRXEXK] [52,513]
= N 38,000
FmERE 14,513
HEEEDMEF 52,513
BEEOHMES 642,759 BERUVHEEDREE 642,759




AR FRER

B &R FEESE BH¥ER2656 308 |RE
BHERM2756 A0 R
i B * %8
M
(8 £ &) 557,449
[58 £ R f{if]) 456,254
ol ok 101,195
(BRFEERV—KREEE] 88,692
EEME 12,503
CCEINVE)] 2,630
(25 &) 10,983
BENLE 4,150
(5311 2% ] 278
T 5| 5 & KA SR 28 4,428
EAB ERBRUEXR 1,333

LA P £F 3,095




ARt FARR

HREBAELHHEE

B YRk 26 £ 7 A

1 B 3 Rk 27 4F 6 H 30 H BT M

*ﬁka‘zﬁiﬁﬁ
JEAS B v YsE A
ke |[TOUiEHAL | FRsER G| FERA |MREAT
BEAEERE &8 s

YHIERES 38,000,000|11,417,964| 11,417,964 49,417,964 (49,417,964
S I B

g g A 3.004,822| 3,094,822 3,094,822| 3,094,822
WAL ENEER 3,094,822| 3,094,822 3,094,822| 3,094,822
WHIRER 38,000,000| 14,512,786 14,512,786 (52,512,786 | 52,512,786




AR BARESR

g EF ¥ B %X TR 2646 A 30 B B7E
BEDH BEDE
B B & E # B &
A A
(R & & &) [ 151,122 ] (R 8 & E] [ 172918 ]
(B & & El] [ 299583 ] (B & & El] [ 228689 ]
AEEEE 266,300
BRYEEEE 147
B B F 33,091 BEOEHEE 401,607
(# & & &) ( 365 ] MEEDE
(% X & K] [ 49418 ]
EXxs 38,000
FBBEIRE 11,418
MEEDEEE 49,418
BEEDREE 451,025 BERVMEEDOIEE 451,025




ARz EAREK

B & F FE & B FR25E 7R 1BRE
B FE26E6H308RT%E
El = & %8
FH

[% Lt =] 533,204
[ £ & {i] 430,800
5o L #aF i 102,404
[RFEERV—REEE] 86.275
EEF® 16,129
[& % 4 4R %) 1173
BEER T 6,561
(4F Al # &%) 200
IR Rkl 6,761
EANT ERBRRUVUEER 728
LEAGI R 2R 6,033




AR ERER

BREBAFEHHES

B Em25% 78 18
F 264 68308

(BHL:FH)
BEER
FEEIRE
) MEESE
BARE ZOMFHFRE B“BEEKREGH
FEFIREEF
BUMAEERS
LIRS 38,000 5,384 5,384 43,384 43,384
LHAE ENEE
LHEAMIE RS 6,033 6,033 6,033 6,033
LEAEENZESET 6,033 6,033 6,033 6,033
LEARES 38,000 11,417 11,417 49417 49417




EIREH BEARRE

= & xf B = TH: 25 4£ 6 B 30 AELE
EO0 B B EH o #
= B % i & H & 4R
TH TH
[#% & & E] [ 165724 1 | [ ¥ B A f&] [ 188,399 ]
(B & & E] [ 316358} | [EH # & ] [ 250,665 ]
EREEEE 282,486
BREERE 146
# ® & 33,726 B EoOHE G 439,064
(& 2 & E] { 365 ] MoE E o #
(& £ & X} { 43,384 ]
& ¥:N & 38,000
F o= FH &K £ 5,384
MEEOR A 43,384
wE O E 482,448 BEROHEEOHSET 482,448




ERSHE EARER

oo B OB =& R (A wh
> H & %8

FH
[ 7= E =) 492,030
[ £ E f&] 395,055
A R - = 96,974
[BREERO—BETER] 85,625
s ¥ M % 11,349
[E £ % @ %] 4,169
T OE N E ORI 9,075
7 " FH % 6,443
[ % & % ] 425
[ B 8B K] 279
Blel gl M MR 6,589
AR, ERBROEES 4,868

EEEE

1,721




HBE EARER
N LY v = feA
BEERETEHHEE
B ¥THd4® 7TH 1H
E ERL 25 F 6 H 30 H
(BAT - F)
PREEAR
FIXE LS )
= | WEESE
AL FOMERERE BEEREGET
FIRFREEE
SN RLE
LHEES 38,000 3,663 3,663 41,663 41,663
W HBIREN AR
LEISIER S 1,721 1,721 1,721 1,721
LHER LS E 1,721 1,721 1,721 1,721
LEAKES 38,000 5,384 5,384 43,384 43,384




= Tk 22 & 6 B 30 BEE
a5 & o 9B
- B =} & 2
M FH
& 1286641 | [ @& & f&] 219,378 ]
= 322670} | [E & & K] 190,659 ]
5 % = 289,433
& W = 146
= E= 33,090 B OoHEE 410,087
365 } o OE OE e
[#% £ F X£] 41,663 ]
=" A & 38,000
xR & & 3,663
HEZEoR & E 41,663
EE0H A 451,700 BERCHEECHAE 451,700




Tipy a3 £ 7
5 & B &5 = SIEEZ R wi
FH
[ %= £ %] 435,295
[ = E &} 352,433
ook B OR R 82,862
[EREERVC—RTER] 73,474
EOOE¥E ® & 9,387
(& & A4 & #] 1,526
(2 2 4 & A] 9,827
£ % A & 1,086 |
[#& 3 5 2] 1,163
% % #® = 508
HEIRTHHEAR 1,741

BAR ERRRUFRE

1,135

605




T EERETEHEE

B FEL23E 7TA 1H
E FEL 24 HF 86 H 30 8
(BT« )
BREER
FaRise )
. _ | FEEESF
Exe |eopsismss] HERASE
FERAEEH
BB RR S
38,000 3,057 3,087 41,057 - 41,057
605 605 605 605
605 605 605 605
38,000 3,663 3,663 41,663 41,663




BB BB

g £ x B’ % TH 23 4 6 A 20 BEE
E BE o B 2 & o B
= g & £} 4 B & il
+H FH
(¥ & ¥ E] 950411 | [ 8 & & #H] 173,959 ]
(8 2 ¥ E] e ) | [B & & ] 220,318 ]
EREEEE 306,691
EFEEEHEE 146
= g %= 33,090 BE o & 394,277
(% 2 ¥ E 265 ] wwoOE OE Eil
[ = & XK] 41,057 }
& & & 38,000
M o®2 EH & & 3,057
MEEOEEG 41,057
EE 0N & EH 435,335 BERCHEEOHEEH 435,335




FIRSEH BFAER

3 =
m % H O E B ESanZ (Rt
# g & G

FH
[ = = = 405,343
[ L E @&] 335,992
ok B OF 2 69,351
(BRBRUC—BETER] 66,452
EOO¥E R # 2,898
[ 5 % 5 @ #] 2,177
[ 5 X & BJ 10,348
E % B X 5,272
[#= =z =& #) 5,941
(&% 3 % %] 95
Bl gt L MR & 573
EAR, EERRUEES 565

ERE IR




e AETEEHEE
B ¥R 22&E TH 1B
E OEK 23E 6 F 30 H

(B - FH)

BEELR
FIBRS4E e p e
, o | smEasst
A& oM ERSE BREEAREE
FIBFHALEE
BRI ERERS |

38,000 3,049 3,049 41,049 41,049
8 8 8 8
WHIT EHRE A F 8 8 8 8
38,000 2,057 3,057 41,057 41,057






